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Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.

1. (1,5p.) Completa

Calificacion

Si?;f; Et%Tn?crzg Protones | Electrones | Neutrones r:nuén;iecr; Configuracion Electrénica
Ca |00 | 20 20 20 | 40
W g4 +G | #4 | 110 | 184
Nd 6Ol 6O | 6o sl | 144
Y 39 | 29 | 39 | 9 | %9
N*3 7 - 4 4 7 14
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2. (1,5 p.) Identifica el tipo de reaccion en cada una de las siguientes ecuaciones::

1. Zni) + CuSO4ag — > ZnSO4(zq) + Cus)

2. 2Sr(s) + Oz 28rQg)

3. Cd(HCOa)2(s CdCOg) + Hag + COxg
\ .
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. HaPOuze) + 3NaOH(aq) » NasPOu(ag + 3H20(
. AgNOz(aq) + KCliagy — AgClis) + KNO3(a)

(2 p) En una olla caliento 2 |. de agua hasta hervir. Calcula el calor que tengo que extraer de esa olla si

la introduzco en un congelador para que se convierta en hielo a -18°C.
(Cevapon=2.100 J/kg K; Ceixen=2.100 J/kg K.; Cefanga=4.180 J/kg K. ; L,=2.225.000 J/kg.;L=334.000 J/Kg.)

(2,5 p.) 30g de sulfuro:de sodio reaccionan con 0,5 1. de nitrato de plata 0,4 M segin la siguiente :
reaccion
Na,S(s) + AgNO, (d) — NaNO,(d) + Ag,S(s)
»  Calcula el volumen de nitrato de plata 0,6 M obtenido.
«  Calcula el sulfuro de plata que se produce.

(2,5 p.) A partir de la siguiente reaccion.
4FeS,(s)+150,(g) + 8H,0 — 2Fe,0,(s) + 8H,S0, (dis)

« |ndica as partes da reaccion anterior.

« Calcula la cantidad de oxigeno en condiciones normales que se necesita para oxida 300g de
sulfuro de hierro.

» ;Qué cantidad de oxido de hierro se obtiene?.

» ;Que volumen de acido 0,3 M. se obtiene en la reaccién de 300g de sulfuro de hierro?

« ;Cuantas moléculas de acido sulfurico se obtienen?. En esas moléculas, ¢ Cuantos atomos de
hidrégeno, azufre y oxigeno hay
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